

## **Григорьев Леонид Маркович**

Григорьев Леонид Маркович – автор более 300 публикаций, участник и руководитель ряда монографии и проектов - родился в 1947 году, окончил экономический факультет МГУ им. Ломоносова, защитил кандидатскую диссертацию на тему «Циклическое воспроизводство основного капитала (на примере США)» в 1972 году. Леонид Маркович участвовал в создании Экономико-Математической Школы при МГУ им. Ломоносова, и с 1967 по 1971 являлся Председателем правления ЭМШ.

Свою трудовую деятельность Леонид Маркович начал в 1971 году в качестве научного сотрудника Института мировой экономики и международных отношений, в 1980 году был назначен заведующим сектором экономической конъюнктуры, а в последствии стал заведующим отделом.

В 1990 году Григорьев Леонид Маркович работал в качестве эксперта в Комиссии по экономической реформе сначала Правительства СССР, а в дальнейшем Правительства Российской Федерации, принимал участие в составлении программы «500 дней» - нереализованной программы перехода плановой экономики Советского Союза на рыночную экономику преодоления экономического кризиса 1990 года.

Леонид Маркович работал в должности Заместителя Министра экономики и финансов РФ (1991 – 1992 гг.), советника в Российском Директорате международного банка реконструкции и развития (1992 – 1997 гг.), возглавлял фонд «Бюро экономического анализа» (1997 – 2001 гг.), являлся Президентом фонда «Институт энергетики и финансов», Советником Министерства Энергетики РФ (2002 г.), Председателем правления Экспертного института, Председателем правления Всемирного фонда дикой природы в РФ (2006-2014, с 2014 – Член Попечительского Совета). С 1999 года Л.М.Григорьев является членом Совета по Внешней и Оборонной политики.

Среди научных интересов Леонида Марковича:

- Мировая и российская экономика, деловой цикл и прогнозирование;
- Мировая энергетика;

- Проблема интересов социальных групп, средний класс;
- Права собственности и приватизация, проблемы корпоративного контроля;
- Процесс накопления, частная финансовая система.

С 2013 года Григорьев Леонид Маркович также является главным советником руководителя Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации. С июня 2013 года Л.М.Григорьев – ординарный профессор НИУ ВШЭ.

Женат, дочь Наталия.